Контрольная работа 

Вариант 1


1. Вычисли:

а) 622 -(435 + 187)               б) 138: (46x3)
2. Папа купил 7 банок тушёнки по 38 рублей. Сколько сдачи получил папа с пятисот руб​лей?

3. Найди неизвестное число.

а) 3 х □ = 534
6) □ : 5 = 345

4.Поле имеет размеры 20м – ширина, 17м - длина. Какую площадь занимают посевы свёклы?
5. 4кг 805г= .....г                 80мин=.....ч....мин           6см=.....мм


6. У Вани в коллекции было 24 значка. Папа подарил ему ещё 3 значка. Теперь Ванне не хватает 2 значка до половины папиной коллекции. Сколько значков в папиной коллекции?
Контрольная работа.

Вариант 2

1.Вычисли:

(445 - 179) - 266
378 : (42 x 9 - 377)
2. Бабушка купила 3кг гречки. Со ста рублей она получила 19 рублей сдачи. Сколько сто​ит 1 килограмм гречки?

3. Найди неизвестное число.

а) □ х4 = 256
б) 720: □ =40
4. Участок земли имеет размеры 20м – ширина, 14м - длина. Какова площадь огорода?
5. 2м=....см                     1ч 20мин=....мин               1500г=.....кг.....г
6.В понедельник Марина прочитала 24 страницы, а во вторник ещё 12. Если она прочитает ещё 6 страниц, то книга будет прочитана наполовину. Сколько страниц в книге?
